Aswypo 1l

TEAIKEZ EZETAZEIZ ZTHN FEQMETPIA THZ B° AYKEIOY

OEMATA
Oépa 1°
A. No amodsifete 671 10 U Padov svog Tpamelion pe pikpn kol peydin Pdon B, B avrictouya
B+
Kot VYOG v SlveTal amd Tov Tumo B = P ‘U, Movadeg 15

B. Xopoktnpiots pe cnotd (2) 1 Adbog (A) TIC TepeKETd TpoTacEIs:
a. e opboydvio Tpivavo ABIY( :& =90 ko AA Byoc woyder AAT = BA - AT
B. H dvaun wgwpog kikko (O, R) evog emtepikod onusiov M sivar A?é}m § — R?. exuo ihng 2016-17
v. To euPuddy Tov TpEAANACYPEUUOU [Le TASUPES ¢, [3 Kot ovTioTo e DYm vy, Vp
Siveron amd Tov Tomo K=o - vg.
6. H yaowvie ¢, Kot 1) KEVIPIKT Yvid i, EVOS KOVOVIKOD v — YOvoU £1voil GULIAN POUCTIKES,

2R u°
360°

e. To ufxog tH&ov u” og woxho axtivacR, elvan 1= Movadeg 10

Oépa 2°
Atveron tpiywvo ABI ue AB = Scm, Al = 7em ko BT = 6cm. Av 1o AA sivar Dyog ko AM
Suapecoc, va dsifste OTL

A. 70 £180g TOV TPLYDVOL MG TTPOS TIS YMVIES TOV sival 0Enyhivio Movadeg 9
B. to phxog g mpofoing e AB atn BT stvau 1 Movédec 8
I'. 1o ufkog e mpofoing e dpéoon AM mdve ot Bl elvad 2. Moviddse 8
Oépa 3°

Alveron tpiveovo ABI us AB =2, AT = 3 xon A = 60°. Na 8sifete ot
A. TO pnKoc e mAsupde Bl = \/? wo 1) ddpecoc I'M = ﬁ Movéddeg 10

343

B. o gupadov (ABL) = T. U K01 TO gUPadov Tou TEPLYEYpapEVOD KOKAOU TOU

Tn
Tpryvov ABL sival E = ? T. W Movadsg 10
. L, , . . (AIM) 1
I'. avaposkteivoupe v Al kata tpunpa I'A = AT va 8sifste 0T1L 0 Adyog =—.
(AAB) 4
Movédeg 5

Oipo 4°
Te k0o (O, 2) opilovpe Sudoyikd tHEx AB = 60° won BI' = 120°. Na 8eifete o1t

A. AB=R,BI'=R+/3 o dti1o tpiyevo ABI sivan opBoydvio Movadeg 10

B. av AA sival ) wpofoin g kabétouv AB oty vmotsivovoa Al 1ot AA =1
Movade: 5

—

4
I'. 1o spPaddv Tou KOKAKOD TopEd (OBF) = ?H’c. L. Kot To suPaddv & Tov KuKhKoD
THAHOTOS oL Tepkheistar armd T yopdn BIL, to 1080 Bl kot dev &yst kowvd onpeic pe
4n
To Tpiyovo ABIL sivau :? — /3T Movadeg 10

E€etalépevn UAn ava Bépa
Oépa lo (Bswpia) Amodeln: EpBSov tpamsliou

Epwtrioeig kAelotou tonou anod Siddopa keddhaia

Oéua 20 levikeuan tou NuBaydpelov Bewprjpatog (i60¢ Tou TPYWVOU wE TPOC TIE YwVieg TOU) - YITohoylopoc TpoPodric - 20 Bewpnua Stapéowv
@fpa 3o Tevikevon tou Mubayopsiou Bswpnuartoc 1 vOUog auvnutovwy - EuBadov tpywvou - EpBadov kikAou - Adoyog epBadwv Tplywvwy
Oéua 4o Eyypadr Baokwv Kavovikiov Toduywvav o KikAo kal otolyeia toug MNpofoliéc mhsupwv opBoywvimv Tpiymvwy Eupadov kukhikol Topéa

EpBadov KUKALKOU TURLOTOC



Aeiypo 2

TEAIKEZ EZETAZEIZ ZTHN FrEQMETPIA THZ B’ AYKEIOY

OEMATA

Oépa 1°

A,

Ze koo (O, R) va eyypdyets kavovikd EGymve Kol va DTICAOYTIGSTE THY TASLPd
KOUL TO QROGTIG TOL GUVAPTATEL TNG aKTivag R. Movadeg 15
ZTIG TOPUKATH TPOTASELS VO OTHEUNCETE TO YPAUUA 2, oY VO CMOTES 1 TO

TPOUUE A, oV Sivol AAVEROHEVES:
1

To gpPaddv E evdc tprydivovr ABT Siveton amd tov tomo B =—pynuB
2

To epPaddv evig popPov 16obToL e TO THLYIVOPEVO TMV SIEmvny Tov.
To tpiyovo ABI pea =7, p= 35 wor ¢ = 4 glvan oEuydvio.

360°
H wevrpuch yovie @, evdg kavovikob v — yhvoo eltval o, = .

v

To guPaddv evig koot touéa u° won axtivag R stvar

o

TERZI.l
360°

(0 AB)=

Movédsg 10

Oépa 2°

-~ 25
e opBoydvio tpiyovo ABT (A= 907) sivar: AB = 5 wou BA = E {AA 10 Byog Tov TpLyd-

vou). Na vroioficets o tpnpate B, Al ol AA. Movdadee 25
Oépa 3°

Xnv vmotsivousa BIT opBoyaviov tprydvon ABT (;& = 90°) Dempodpe To onpeio A kot E,

tote: BA= AE = BEI'. Na arxodsifets 611

5
AAT+ AR = 5 BI™ Movédsg 25

Oépa 4°

Bsmpovpe &va opboyavio Tplyavo ABD (EA =90%) us B= 60° kou BT = 4 Ms Kkévipo o B

KoL aktive BA ypagovpe kokho mov Téuvel ™ BID oto M kot pe kévpo to I ko axtive TM

Tpagpoups Koxho mov teuveal v Al oto N. Na Bpeits:

A, Tnv mepipeTpo T PUKTSYPOUIOL Tprydvoy AMN. Movdadeg 15

B.

To epPaddv Tov LIKTOYpapon Tptydvoy AMN. Movadeg 10

E€etaldpevn UAn ava Bépa
Oéua 1o (Bewpia) Kataokevr - Andédeln: Fyypadr kavovikol efaywvou oe kikho
Epwtrioslg khelotol Tomou anod Suadopa kedahaia
Oépa 20 MeTpikég oxEoelg o opBoywvio Tpiywvo
Ofpua 30 MeTpikec oxéoslg os opBoywvio Tpiywvo

Oéua 4o Mrkoc tofou EpBaddv kKukALKoU THANGTOC
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